

資料輯剪書圖學大育體臺灣立國 分類 網球 來源 民生報 日期 740714 版面 三版



溫布頓球王貝克(左)與他的教練波西(右)十二日返回貝克的西德老家萊曼市，受到英雄式的盛大歡迎。(美聯社)

【美聯社西德萊曼十二

日電】史上最年輕的溫布

頓男子冠軍貝克，十二日

返回西德，受到二萬五千

名國人盛大歡迎，搭乘車

隊駛過佈滿鮮花、旗幟和

歡迎標語的街道。

標語上寫著「萊曼歡迎

貝克」，十七歲的貝克則

坐在一輛朋馳吉普上，在

數千群眾夾道歡迎中駛

過街頭。

萊曼位於海德堡南部，

共有人口一萬七千人，但

警方說十二日湧到萊曼歡

迎貝克的人群超過二萬五

千人。

一頭紅髮的貝克十二日

身穿白色襯衫及家居長褲，

不時向街道一直揮舞著旗

幟的人群揮手。緩緩行進

的車隊不時停下來讓貝克

為球迷簽名，並接受獻花。

數千多名觀眾則齊聚在

市政廳前，等著看市長致

贈市鑰給貝克。

特地為貝克所做的歌曲

則不斷自擴音機大聲播出，

唱道：「波里斯、波里斯，

溫布頓之王，創下溫布頓

史無前例的一天！」

事實上，幾乎所有萊曼

的商業大樓，都貼上印有

貝克海報的歡迎標語。

溫布頓 「國王」返鄉

貝克在七日擊敗柯雷，成為溫布頓史上最年輕的冠軍，也是四大滿貫賽最年輕的冠軍得主，北是第一個以非種子球員拿到溫布頓冠軍的人。

一位電視播報員在全國現場實況轉播中說：「雖然貝克現在已是逃稅天堂的居民，但今日他是萊曼的公民。」

